“ Agagidaki tablolarda bos birakilan yerleri hesaplayarak bulunuz.
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ﬁﬁ 240m 80 - 3h 6kmh  ATRES 270m 15 mis

Gozim: Goziim: Goziim:
Araba 720/4 =180 km/h x=100 x4 =400 m t=100/20=5s

Sirat sinin 110 km/h olan bir yolda radara yakalanan arabalarin kutucuguna (A! , radara
yakalanmayan arabalann kutucuguna \'.'_.'.1 ciziniz.

360 dakikada 720 km 3 saatte 120 km gidiyor. 5 saatte 600 km gidiyor.
gidiyor.
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1 saatte 140 km gidiyor. 4 saatte 400 km gidiyor.




. Asagidaki resimlerde yarisa baslayan 6grencilerin 10 dakika sonra yarigtaki durumlan verilmis-
tir. Buna gore, ciimlelerdeki bosluklari tamamlayiniz.
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B et e———————— surati, Arda'min stratinden fazladir. .......ocoevevvcevevveeenen. siratinden azdir.

« Aynislrede ... aldigi yol, ..o VE Lo aldiklar yollardan fazladir.
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» Slratienfazlaolan ........cccoocviiiiiiiiiiinnn 'dir.

» Enyavasolan ........cococvviieiiiiienennns ‘dir.

e —————— sirati, Yeliz'in sUratinden fazla ........ccccovvvveeveeieeeennn. stratinden azdir.

« Aynislrede .........cooeevveevniennn. aldigi yol, cocooeveeniiiiiiii, VB ciiiiiieeieiieeeeieeeeenens aldiklar yollardan fazladr.

. Asagida bazi varliklarin siiratleri verilmisgtir. Varliklarin siiratlerini m/s'yi, km/h’e; km/h’i, m/s'ye

gevirerek eglestiriniz.
(2) 50 mis (3) 15mis (4) 35 km/h

(5) 5mis | 360 km/h (8) 72 km/h
a. 20 mfs b. 54 km/h c. 100 m/s d. 18 km/h
e. 10 m/s f. 180 km/h g. 200 m/s h. 72 km/h



